

# 央视春晚新规：杜绝广告植入 明星不许提前离席

眼看龙年越来越近,2012央视春节联欢晚会能玩出什么花样,会有哪些明星登场,也越来越成为大家茶余饭后的谈资。近日来,龙年春晚消息不断,不是又有明星加盟,就是又有新视出台。 星报综合

## 央视春晚为贯彻“零广告”出新规

龙年春晚观众席上,为了贯彻“零广告”宣言,这些往年由赞助商“占据”的座位都会由明星及家属坐镇,营造亲朋好友合家欢的氛围。

不少原本演出完就能离场的明星或许要稍稍“受累”。部分明星表示,他们已接到央视春晚导演组消息,需要他们从头到尾看完整台晚会,不能提前离开。

春晚导演组想用亲朋好友营造出“回家过大年”的亲密氛围,但这也引起不少演员们的担心。“亲朋好友”们的笑点相对更高,能否笑得出来呢?

## 春晚明星连连看

### 韩庚红黄龙袍装霸气十足

1月5日,2012央视春节联欢晚会曝光了两张韩庚的春晚演出照,韩庚“龙袍加身”霸气十足,此套红黄服装是春晚剧组专门为韩庚量身打造,以“龙”为主题,腰封中绣着“龙头”,整体



韩庚

气质与龙年春晚相符。穿上红黄龙袍的韩庚显得十分威武。

### 钢琴王子李云迪确认加盟

钢琴家李云迪日前透露,已经受邀参加央视龙年春节联欢晚会。目前,央视的每次彩排均未安排李云迪出场弹奏,甚至连负责节目统筹的工作人员也不清楚他将会在除夕夜演奏哪一首代表曲目。至于到时候现场的表现形式,究竟是独奏还是协奏?有人配唱还是歌舞联合?就更是无从得知。看来只有到了春晚当天,最终悬念才会揭晓。

### 冯绍峰的搭档很神秘

据知情人士透露,今年最炙手可热的银幕男星冯绍峰将登上龙年春晚的舞台,并与一位完全意料不到的艺人搭档表演。早前有传言称,曾与冯绍峰在多部影视剧中合作的杨幂将与其再次以情侣档身份亮相春晚舞台。不过,据该人士透露,此次冯绍峰的搭档绝对不是他曾经的任何搭档,而是完全“意料不到”的一位人选。

### 王珞丹有望登台献歌

据知情人透露,深受80后喜爱的演员王珞丹也收到了央视龙年春节联欢剧组的邀请,并将在春晚亮相唱歌。据说,王珞丹的歌唱得很不错,不知当晚,会为大家带来怎样的精彩表演。



王珞丹

## 1月23日《新天生一对》笑翻春节档 周渝民突破个人尺度



星报讯(记者 吴笑文) 2011年末至2012年春节,数十部影片扎堆贺岁档,华语影坛硝烟四起。1

月23日,由台湾著名喜剧导演朱延平执导,集合周渝民、杨幂、陈嘉桦、陈楚生四大人气偶像,台湾天才童星小小彬和网络红人失控妹丁莎莎,主打“眼泪喜剧”的阖家欢喜贺岁喜剧片《新天生一对》即将欢乐上映。

剧中,除了ELLA追爱变菲佣,杨幂初为人母,徐若瑄龇牙毁容外,值得关注的是,作为仔仔周渝民出道十年的重磅力作,他更是首度饰演落魄赛车手奶爸阿B一角,更在片中献出多个突破个人尺度的第一次,堪称从影以来颠覆力作。

拍摄过程中,仔仔不断挑战自

己底线,蓄须增肌演绎落魄熟男形象,讲笑话玩游戏与小小彬培养感情,甚至全裸上阵与“儿子”海边洗澡、嬉戏打闹,全身心投入奶爸角色。谈见刁奶爸的全新角色,仔仔直言“大家一开始都挺担心,因为我不太是主动跟人家说话的人。不过,我跟小朋友的互动上,我不太喜欢把他当小朋友。不管任何小朋友,其实都听得懂你在说什么。我是把他当作朋友。我跟他讲,你是个男孩,我是个男人,我们大家要爷们一点,只要有机会聊天,如果有我插得上的话题,我就会尽其所能的跟他聊。”

## 最美《天鹅湖》合肥绽放

星报讯(记者 孙婷/文 李超钰/图) 芭蕾舞剧《天鹅湖》自诞生起,世界各地就陆续出现很多版本,但昨晚于安徽大剧院上演的《天鹅湖》,因其美轮美奂的演绎,和超强的演员阵容,被誉为俄罗斯最美《天鹅湖》。

昨晚的《天鹅湖》由俄罗斯明星芭蕾舞剧院演出,该剧院以俄罗斯国立芭蕾舞剧院为基础,邀请俄九大模范芭蕾舞剧院的现役明星担纲主演,该团艺术总监瓦列里曾为《天鹅湖》下了全新的注解,他说:“俄罗斯明星芭蕾舞剧院的《天鹅湖》是与众不同的,不只是把一般世人眼中的唯美浪漫推到了极致。”



## 坚守是红色革命的宝贵精神财富 《坚守:1941》新书发布会昨召开

星报讯(记者 朱玉婷) 七十一年前的1月7日,震惊中外的皖南事变爆发。为纪念皖南事变,昨天省作家协会、时代出版传媒集团·安徽文艺出版社联合举办青年作家郭明辉的长篇新作《坚守:1941》新书发布会。

《坚守:1941》以皖南事变变为大背景,艺术再现了共产党人坚守信仰浴血奋战的感人故事。作者郭明辉寻访皖南民间、查阅历史资料,历时两年创作出该作品,用小说家的眼光,发现红色革命时期宝贵的精神财富——坚守!

## 潘家忠画展开展

星报讯(记者 周玉冰) 昨日上午,潘家忠七旬画展及研讨会在合肥琥珀山古玩城澄园画园举行。

潘家忠,1942年出生于安徽无为,毕业于合肥师范

学院艺术系。从事几十年的美术教育期间,创作不断,中西画、指墨画都很精通,花鸟、山水、走兽皆擅长,尤擅画猫。现场作画,不动一笔瞬间即就,为其一绝。

3D 喜洋洋与灰太狼之开心闯历年  
1月12日 全国上映  
最低票价 25元  
影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998  
乘 120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘 1、3、116路公交车至凤鸣街站